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Kære medlemmer

Torsdag 3. december kl. 19.30 skulle Bettina Buhl have holdt foredrag, men har måttet aflyse på grund af corona.
Vi har været så heldige, at Erik Lauridsen fra bestyrelsen er trådt til og har lovet at holde foredrag for os med titlen: 

Fra gårdmandssøn til lærer
I foredraget følger vi Anders Tind fra Vinkel på hans vej gennem uddannelsessystemet og vikaransættelser indtil han bliver fastansat som lærer og samtidig gift. Undervejs dykker vi ned i mange forskellige kilder for at stykke historien sammen. Så det bliver et eksempel på, hvor varieret et kildegrundlag ens slægtsforskning kan komme til at bygge på, hvis man er villig til at kaste sig ud i ukendt farvand. Hvilke udfordringer støder man på ved brugen af disse kilder? Vi skal høre om indlånshovedbøger fra Sparekassen, politiets registerblade og mandtalslister i København, forviklinger ved jobansøgninger og etiske spørgsmål ved brug af kærestebreve.
Sted: Viborg Hovedbibliotek, Vesterbrogade 15, lokale 3, 1. sal. Gratis for medlemmer – gæster betaler 50 kr. På grund af corona er tilmelding nødvendig.
Det er vores julemøde, men i år giver vi pga. corona ikke brød til den medbragte kaffe, men noget indpakket sødt.

Den 3. december har foreningen 45 års jubilæum, og i den anledning får alle medlemmer en kombineret jubilæumsgave og kompensation for ikke afholdte arrangementer nemlig:
Trap Danmark - Viborg Kommune

De som ikke kommer til foredrag den 3. december, kan få bogen udleveret i foredragssalen kl. 18 – 19.

Bogen kan også afhentes på Topmejsevej 2, 8800 Viborg, onsdag den 9. december kl. 11 – 16 eller onsdag den 16. december kl. 11 – 16 eller efter aftale med Grete Pedersen tlf. 8661 0868 eller mobil 6066 2568.

Hvis du/I er tilmeldt foredraget den 3. december og bliver forhindret i at deltage, så meld venligst afbud til Grete på et af ovenstående telefonnumre.

Kontingent for 2021
Det vil også være muligt at betale kontingentet for 2021 ved mødet den 3. december. 
Det er uændret: 180 kr. for husstanden.
Medlemmernes aften torsdag den 26. november kl. 19.00-22.00
Vi indleder mødet sammen og taler om interesseområder.
Gruppen, der i nogen tid har arbejdet med ejendomshistorie, fortsætter med dette arbejde.
Hvis der er ønske om det, kan ejendomshistorie eventuelt udbredes til 2 grupper, men alle er velkomne til at bidrage med, hvad de nu har lyst til.

Venlig hilsen 
På bestyrelsens vegne
Karen Straarup
